
❐ 消費生活についてお聞きします

無回答 1 1 0 2
合計 606 968 27 1,601

70代 110 176 11 297
80代以上 47 113 9 169

50代 113 156 2 271
60代 131 155 3 289

30代 59 101 0 160
40代 101 155 1 257

10代 21 34 1 56
20代 23 77 0 100

合計 606 968 27 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代、80代以上で「2. 知らない」の割合がやや高く
なっています。

女性 376 518 14 908
無回答 8 11 3 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 222 439 10 671

 男性の方が「2. 知らない」の割合がやや高くなっていま
す。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 606 968 27 1,601

 「2. 知らない」の割合が61％となっています。

問37 消費生活におけるトラブルの相談窓口として、伊勢市が消費生活センターを設置していることを知っています
か。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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